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1. La notion d’anarchie, au sens premier d’absence d’autorité centrale des Etats, s’est
progressivement imposée dans les études des Relations internationales.
A. au-dela B.au-dessus C. au-dessous D. auparavant
2. Nous devons finir ce travail. Finissons- !
A.les B.en C.y D.le
3. Jean __ me dire bonjour avant d’aller au bureau.
A. estvenu B.venais C.venu D.venez
4. A partir de 1848, le grand probléme en Europe est des nationalités.
A. celle B.ceux C.ce D.celui
5. Le régne de Louis XV a été marqué par la diffusion et le progrés des idées des philosophes qui
caractérisent le « siccledes ____ ».
A. Révolutions B. Esprits C. Pensées D. Lumieres
6. Laprisedela marque le début de1a Révolution de 1789.
A. Bastille B. Montmartre C. Pigalle D. Matignon
7. La tradition du réalisme empirique explique le comportement des Etats par la recherche de la satisfaction1
de o
A. code moral B.1’intérét national C.lajustice D. lapaix
8. Marc, n’ pas de me réveiller a 7h demain matin.
A. oublie B.oublies C. oublissons D. oubliait
9. Il faudra attendre 1945 pour que le suffrage universel sans destinction de sexe une réalité.
A. devient B. devenait C.deviendrait . D. devienne
10.Cest le ____ , dans sa variante idéaliste, qui a prévalu lors de la naissance de la discipline des
Relations internationales.
A. constructivisme B. réalisme C. libéralisme. D. institutionalisme
11. La Constitution francaise de 1958 repose sur le principe de la « des trois pouvoirs ».
A. unité B.séparation C.confrontation D.combinaison
12. La France exerce longtemps une influence au niveau international.
A. depuis B.en C.jusqu’a D. apartirde
13. Selon le principe de la , ’Etat francais est neutre et tolérant en matiére de religion.
A. liberté B.justice C. fraternité D. laicité
14. Apprendre une langue étrangere, c’est ~ difficile, mais intéressant.
A. rapidement B.vraiment C. faiblement D. seulement
15. Le président Nixon décide de mettre un terme & la convertibilité-or du dollar, ainsi ’arrét duj

systéme monétaire international de Bretton Woods.

A. signer B.signe C.signant D. signeront
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Buzan note que la sécurité des individus est enfermée dans un paradoxé inextricable, en ce qu’elle est
~ dépendante de, et menacée par, I’Etat.
A. alafois B.donc C.ainsi D. parfois
Dépéche-toi, il faut étre I’heure.
A. sur B.entre C.a D.dans
C’est la montée en _de la Prusse qui provoquera la chute de Napoéon I (1870).
A. hauteur B. puissance C.classe D. caractere
_ national de la France, « La Marseillaise », a ét¢ compos¢ en 1792 en tant que Chant de guerre
de I’armée du Rhin.
A. Lechant B.Lachanson C.Lamusique  D.L hymne
Depuis ses origines, I’économie politique cherche a étudier quel doit étre le role idéal de dans
I’organisation économique et social d’un pays.
A. PEtat B.lasoci¢técivile C.PONG D. Pindividu
Je n’aime pas les écrits de Woody Allen, j’aime bien ses films.
A. parcontre B. alorsque C.malgré D.aulieude
A quels lecteurs la magazine ?

A. s’adressent B.s’adresses C.s’adresse D. s’adresser

. « L’homme est né , et pourtant il est dans les fers. » - Jean-Jacques Rousseau

A. juste B.grand C.égal D. libre

Comme 1’Afrique, I’ Amérique latine reste partagée entre des Etats les limites ont été définies
par la colonisation.

A. ou B.auxquels C.dont D.desquels

En ces années 2010, 1’Union européenne est plongée dans sa crise sans doute la plus

A. beaucoup B. grave C. considérablement D.amplement
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2.

Les Anglais ont voté pour sortir de I’Union européenne en juin 2016. Qu’en pensez-vous ? (25%)
A votre avis, comment Taiwan pourrait engager plus dans les affaires interanatioanles ? (25% )
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